



## Racor instantáneo L FESTO NPQH-L rosca exterior con hexágono exterior

869876

desde 5,19 €

## Descripción de producto:

Material de la carcasa: latón niquelado Material de junta de manguera: FPM/FKM

Diseño: forma de L Ajustable: 360°

Estructura: principio push-pull

Presión de funcionamiento en función de la temperatura: -0,95 - 20 bar

Temperatura ambiente: 0°C a +150°C

Medio de funcionamiento: Aire comprimido según ISO 8573-1:2010 Conformidad: RoHS, LABS VDMA24364-B1/B2-L, sala blanca clase 4

según ISO 14644-1

**FESTO** 

## **Artículos**

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Racor instantáneo L FESTO NPQH-L rosca exterior con hexágono exterior		5,19 €
869876		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Racor instantáneo L FESTO NPQH-L,rosca exter. con hexágono exter., M5 x 4 mm		5,19 €
869876.0100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

869876.0200

869876.0400

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Racor instantáneo L FESTO NPQH-L,rosca exter. con hexágono exter., M7 x 4 mm		6,45 €
869876.0300		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Racor instantáneo L FESTO NPQH-L,rosca exter. con hexágono exter., M7 x 6 mm		6,45 €

<sup>\*</sup> Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.